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| L2 7a2)

HEBISPILARED-OOERHM

B EYR5— BAESYT—

108 Unidade 10
&9 T ¥ 3VA  Vocabulirios e frases
7 Z Vocabuldrios
R . Botéo (de plastico)
& bl
H1d L3 pedrinha (de plastico)
+ A Linha
P Dedo
B Dar um impulso /
12U« empurrio com o dedo.
¥ TA Ponto ganho
It - Resultado
O ) Tabela
Ay oW Organizar, ordenar, juntar
EAYE Modo de fazer, como
£ H Caso
Sy A Frases
Blalsz A ¥I312 Bwil, ¥ - . R .
< 1l EET, Coloque o botdo na linha e dé um impulso com o dedo.
1T LI dvnws725 1 Th, Ganha-se 1 ponto se entrar no quadorado 1.
YLTAD TS A Célculo dos pontos ganhos.
HF-hx UV r)ll TrxovE i, Organizei o resultado em uma tabela.
FTWXAD L Como calcular
00 HHuo ¥i<i Ponto g?n}}'o no caso de zero (botdo).
(usa-se "ko"para contar botdes.) /
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10| O DT T A

BATESETY EF oD THERY 77— OPFE

ESTAT =L

(r—rovynr )

DHIIULZ%Z2 HALD ¥ L2 bW,
0 R G = O Dl = S

@1 D L2 Fvw-7E601TA,

20D LI ldnws7=5, 2 TA,

3D LI 12w -7-=5, 3T A,

@YX ZiZt dnwsLn-7z60 0 TA,

O3 TCAD ¥ ZAHI2 BlI L =14
A YY) ET D,

Q2 TAD Y2512 BlaLU =4
AT HYET .

@1 TAD XYILHI2 HIEL=IL
TAZ HYET

@O TAD ¥ 242 Bl U =14
AT HYFET
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ELSTAD FL\SA

T-on% e )ll FrHE L

dWVWo72 2B [ ldvwa T (2) | 2 TA (TA)
3TA 2
2 THh O
1 TA 3
0 TA 4

ESTAZ TWWSALFELLD,

(B i Lark)

W7~ 25D TCA | X

D 3TAD ¥ 25

[\ > 7= 79\"9“

@ 1 TAD 25
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0 DT F DO HiE

On MISAh (1)
2TAD L2250 X TAIE BATAIZ Y T4,

AW/ 25D TA | X w7 N | = |2 TA
2 X —
TWwo 2003711
02 TT»5
OCm IEHBLD &E<TAH
2 TAD ¥ 253 OZTT»"L O TATY,
2 X O —
2 X O = O

:hci\
[0 5 "IFTSA] &oTTh,
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OTCAD Y2BD Y{TAIE BRATAIZ Y ETH,

BV EYIZ0TA | X [IHu-7F T | = |2 Th
0 X =
T 29311
42 TFH

OTCAD £C3M EL<Th

OTAD 225D X TAIF BWATAIZ B ETh,

4 ZCF 0TATT,

OTAD 22511

OTAD ¥Y2A|2 AZ IIWwsT3,
Y{TAlEL OTA, bHFEZ2TTh,
hd, [0 5 HIFXA TT,
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